

「令和版 記帳感覚が身につく 複式農業簿記実践演習帳」 (R03-08) 正誤表

下記の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

訂正箇所	誤	正
解答 15 頁 17 頁	問 1、問 4 の解答が入れ替わっています。	問 1 → 問 4、問 4 → 問 1 となります。

※ 別冊「解答用紙」の順序に誤りはありません。

(一社) 全国農業会議所 出版部